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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 84 ANOS DO CENTRO 

UNIVERSITÁRIO FRASSINETTI DO RECIFE – UNIFAFIRE – E AOS 83 

ANOS DE SUA AULA INAUGURAL, CONFORME REQUERIMENTO N° 

991/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA PEDROSA, REALIZADA 

NO DIA 26 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALMIR FERNANDO. 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às dezoito horas e vinte e um minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ALMIR FERNANDO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora CIDA PEDROSA, autora do 

requerimento; Vossa Magnificência Irmã Graça, reitora do Centro 

Universitário Frassinetti do Recife – UNIFAFIRE; senhora Irmã Socorro, 

provincial das Irmãs Doroteia da América Latina; Vossa Magnificência 

Padre Pedro Rubens, reitor da Universidade Católica de Pernambuco - 

UNICAP; senhora Walnea Lima, vice-reitora da UNIFAFIRE. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

a vereadora CIDA PEDROSA para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e falou sobre as 
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adversidades enfrentadas pela UNIFAFIRE e das suas lutas diárias. 

Repercutiu, também, a importância da universidade. Contou sobre sua 

infância no interior e a sua trajetória e trabalhos realizados até os dias 

atuais. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

vereadora CIDA PEDROSA para fazer a entrega de uma placa em 

homenagem ao Centro Universitário Frassinetti do Recife – UNUFAFIRE, 

neste ato, sendo representada pela sua Reitora, Irmã Graça. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou a vereadora CIDA PEDROSA 

para fazer a entrega de um certificado à Irmã Graça pela sua eleição como 

segunda vice-presidente da Associação Brasileira das Instituições 

Comunitárias de Educação Superior. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, 

o senhor Presidente convidou o Padre Pedro Rubens para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e todos os presentes. Falou sobre a história da FAFIRE e da UNICAP, 

bem como da parceria entre as instituições gratuitas de ensino superior e as 

dificuldades enfrentadas. Repercutiu as histórias da FAFIRE e os jesuítas. 

Finalizou contando o sonho do projeto de um mestrado entre a UNICAP e 

UNIFAFIRE. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação do coral da UNIFAFIRE. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para assistirem à apresentação de vídeo. 

(Exibição de mídia). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou Vossa Magnificência Irmã Graça para fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e todos os 

presentes. Falou sobre sua infância e sua trajetória de vida na UNIFAFIRE. 

Contou sobre o ano da celebração dos seus 84 anos e das conquistas. 

Agradeceu pelas representatividades sociais e ensejou um mundo justo. 
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(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas considerações 

finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para o corte 

do bolo no Jardim Interno desta Casa e encerrou a reunião, convocando os 

senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem quarta-

feira, às 18h, em uma Reunião Solene em homenagem aos atletas que 

enaltecem os jogos de praia e orgulham a cidade de Recife, de autoria do 

vereador Ebinho Florêncio. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 

foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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